      Підсумкова контрольна робота з алгебри за 9 клас , 1 семестр

1)Довести нерівність:

    (х-4)(х+9) > (х+12)(х-7)

2)Розвяжіть нерівність:
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 3)Знайдіть цілі розвязки системи нерівностей:
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 4)При яких значення змінної має зміст вираз:
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5)Побудуйте графік функції f(x)= x2+2x-3.Користуючись графіком,знайдіть:

      1)f(-2); f(0); f(0,5);

      2)значення х, при яких f(x)= - 4; f(x)=5;

      3)найбільше і найменше значення функції;

      4)область значень функції;

      5)проміжок зростання і проміжок спадання функції;

      6)множину розв’язків нерівностей  f(x) 
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0; f(x)<0

6)Знайдіть область визначення функції:

      1)
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      2)
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7)При яких значеннях р і q вершина параболи y=x2+px+q  знаходиться в точці В(3;-7)?
Підсумкова контрольна робота з алгебри за 9 клас , 2 семестр
1)Розвязати систему рівнянь:

      1)    
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      2)   
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      3)  
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      4)   
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2

25

4

4

2

2

=

+

=

+

-

у

х

у

ху

х


2)Установіть графічно кількість розв’язків системи рівнянь:

      1)    
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      2)   
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3)Розвяжіть систему нерівностей:

      1)    
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      2)    -3x2+16x+12<0
              x2-11x<0
4)З двох станцій, відстань між якими дорівнює 450 км, вирушили одночасно назустріч один одному два поїзди і зустрілися через 5 год. Знайдіть швидкість кожного поїзда,якщо один з них витратив на шлях між станціями на 2 год 15 хв більше, ніж другий.
5)Знайдіть 21-член і суму тридцяти перших членів арифметичної прогресії (аn), якщо а1=10; а2=6
6)Знайдіть 10-член і суму семи перших членів геометричної прогресії (bn),якщо b1= - 64; q=
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7)Знайдіть суму нескінченної геометричної прогресії, b4=48; b6=12

8)Cума трьох чисел, що утворюють арифметичну прогресію, дорівнює 15. Якщо до цих чисел додати відповідно 1; 1 і 4, то утвориться геометрична прогресія. Знайдіть дані числа.
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